PRILOGA 6

Izraéun povpreéne vrednosti

X=(1-A)xLODx A + -OPFLOQ 5 % «c,
pri Cemer je:
LOD meja zaznavnosti,
LOQ meja dolodljivosti,
A delez meritev z vrednostjo, manj$o od LOD,
B delez meritev z vrednostjo, enako ali ve&jo od LOD in manj$o od LOQ,
C delez meritev z vrednostjo, enako ali vecjo od LOQ,
Ym povprecna vrednost izmerjenih vrednosti, ki se izraCuna tako:
n
. Z(Vt X Xt)
Xm — t=1 - ,
2 Vi
t=1
pri Cemer je:
Xt izmerjena meritev z vrednostjo, enako ali ve¢jo od LOQ,
V4 koli¢ina odpadne vode, ki se odvede med vzoréenjem,
n Stevilo meritev.

Ce med meritvijo ni mogo&e dologiti pretokov, se povpre&na vrednost izmerjenih vrednosti
izracuna kot aritmeti¢na sredina izmerjenih vrednosti:

n
o
t=
Xy = -
Delezi meritev A, B in C se izraCunajo tako:
| m n
Z Vt Z Vt Z Vt
A = t=1 ‘B = t=1 . C _ t=1
T m n ! T m n ! T m n :
2V +2 Vi +2V, 2V +2V +2V, 2V +2 Vi + 2V,
t=1 t=1 t=1 t=1 t=1 t=1 t=1 t=1 t=1

Ce med meritvijo ni mogode dologiti pretokov, se upostevajo teviléni delezi, ki se izradunajo
tako:
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pri Cemer je:
| Stevilo meritev z vrednostjo, manjSo od LOD,
m Stevilo meritev z vrednostjo, enako ali vecjo od LOD in manj$o od LOQ,

n Stevilo meritev z vrednostjo, enako ali vecjo od LOQ.





